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Modularità | Modularity 
| Modularität | Modularité | Modularidad

H. 36 - Profondità / Depth / Tiefe / Profondeur / Profundidad  45

H. 50 - Profondità / Depth / Tiefe / Profondeur / Profundidad  45
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Modularità | Modularity 
| Modularität | Modularité | Modularidad

H. 76 - Profondità / Depth / Tiefe / Profondeur / Profundidad  45
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Modularità | Modularity 
| Modularität | Modularité | Modularidad

H. 150 - Profondità / Depth / Tiefe / Profondeur / Profundidad  20/35
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COLONNE / COLUMNS 
HOCHSCHRÄNKE / COLONNES / COLUMNAS
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Finiture / Finishes / Oberfläche / Finitions / Acabados

Cat. 2  
LEGNI  Woods / Holz / Bois / Maderas 

Cat. 1  
LACCATI OPACHI  Matt painted / Matt lackiert / Lacqué opaque / Laqueados opacos 

B0	 Bianco 
White
Weiß
Blanc
Blanco

GL	 Grigio Londra 
London grey
London Grau
Gris Londres
Gris Londres 

GP	Grigio Pavillon 
Pavillon grey
Pavillon Grau
Gris Pavillon
Gris Pavillon

C7	 Castoro Ottawa 
Ottawa beaver
Biber-Farbe Ottawa
Castor Ottawa
Castor Ottawa

PI	 Pioggia 
Rain
Regen
Pluie
Iluvia

EY	 Grigio Exclusive 
Exclusive grey
Exclusive Grau
Gris Exclusive
Gris Exclusive

GF	 Grafite 
Graphite
Graphit
Graphite
Grafito

N2	 Nero 
Black
Schwarz
Noir
Negro

CA	Canapa 
Hemp
Hanf
Chanvre
Cáñamo

S2	 Sabbia 
Sand
Sand
Sable
Arena

C2	 Creta 
Clay
Ton
Crête
Creta

CD	Argilla 
Argilla
Argilla
Argila
Argilla

FE	 Ferro 
Iron
Eisen
Fer
Hierro

FA	 Fango 
Mud
Schlamm
Boue
Barro

VI	 Visone 
Mink
Nerz
Vison
Visòn

AZ	 Azzurro polvere 
Blue powder
Blau Puder
Bleu poudre
Azul pálido

AV	 Avio 
Aviation
Luftfahrt
Aviation
Aviación

B7	 Blu Fes 
Fes blue
Blau Fes
Bleu Fes
Azul Fes

I7	 Cipria 
Powder
Puder
Poudre
Polvo

V1	 Verde Comodoro 
Green Commodore
Commodore Grün
Vert Commodore
Verde Comodoro

C5	 Cedro 
Cedar
Zeder
Cédre
Cedro

V7	 Verde Agave 
Agave Green 
Agave Grau
Vert agave
Verde Agave

R4	 Rovere 
Oak
Eiche
Rouvre
Roble

RP	Rovere sbiancato  
Bleached oak
Gebleichte Eiche
Rouvre blanchi
Roble blanqueado

W4	Wengé 
Wengé
Wengé
Wengé
Wengué

N6	 Noce bruciato 
Walnut burned 
Nussbaum gebrannt 
Noyer brûlé 
Nogal quemado

N8	 Noce naturale 
Natural walnut 
Nussbaum Natur 
Noyer naturel 
Nogal naturales

NC	Noce Canaletto 
Canaletto walnut 
Nussbaum Canaletto 
Noyer Canaletto
Nogal Canaletto

RG	 Rovere grigio 
Grey oak 
Eiche grau 
Rouvre gris 
Roble gris

CG	Canaletto grigio 
Grey Canaletto 
Canaletto grau 
Canaletto gris 
Canaletto gris

RK	Rovere Solid Skin 
Solid Skin oak
Eiche “Solid Skin”
Rouvre “Solid Skin”
Roble “Solid Skin”

NW	Noce Brown 
Walnut Brown
Nussbaum braun
Noyer Foncé
Nogal marrón

PURE
Design Metrica

Art.

DSF Optional frontali in “Biglia” / Optional front with a continuous wood grain pattern / Option Fronten mit einer kontinuierlichen Holzmaserung / 
Option façade avec veines continues / Opción Frentes cajones con patrón de grano de madera continuo

Tutte le finiture in legno cat. 2 possono essere richieste con venatura continua (in “biglia”) / All the cat. 2 wooden finishes can have a continuous wood grain 
pattern on request / Auf Anfrage können alle Holzfarbe der Cat. 2 ein kontinuierliche Holzmaserung aufweisen / Toutes les finitions bois cat. 2 peuvent avoir les veines 
continues sous demande /  Todos los acabados de madera cat 2 pueden tener un patrón de grano de madera continuo a petición

G5	 Grigio Bromo 
Bromo grey
Bromo Grau
Gris Bromo
Gris Bromo 
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Finiture / Finishes / Oberfläche / Finitions / Acabados

BL	 Bianco 
White
Weiß
Blanc
Blanco

GM	Grigio Londra 
London grey
London Grau
Gris Londres
Gris Londres 

GV	Grigio Pavillon 
Pavillon grey
Pavillon Grau
Gris Pavillon
Gris Pavillon

C8	 Castoro Ottawa 
Ottawa beaver
Biber-Farbe Ottawa
Castor Ottawa
Castor Ottawa

PA	 Pioggia 
Rain
Regen
Pluie
Iluvia

Cat. 3  
LACCATI LUCIDI  Glossy painted / Glanzlack / Lacqué brillant / Laqueados brillantes 

EZ	 Grigio Exclusive 
Exclusive grey
Exclusive Grau
Gris Exclusive
Gris Exclusive

GT	 Grafite 
Graphite
Graphit
Graphite
Grafito

N1	 Nero 
Black
Schwarz
Noir
Negro

CP	Canapa 
Hemp
Hanf
Chanvre
Cáñamo

S1	 Sabbia 
Sand
Sand
Sable
Arena

C1	 Creta 
Clay
Ton
Crête
Creta

CL	 Argilla 
Argilla
Argilla
Argila
Argilla

FR	 Ferro 
Iron
Eisen
Fer
Hierro

FN	 Fango 
Mud
Schlamm
Boue
Barro

VN	 Visone 
Mink
Nerz
Vison
Visòn

A1	 Azzurro polvere 
Blue powder
Blau Puder
Bleu poudre
Azul pálido

AI	 Avio 
Aviation
Luftfahrt
Aviation
Aviación

B8	 Blu Fes 
Fes blue
Blau Fes
Bleu Fes
Azul Fes

I8	 Cipria 
Powder
Puder
Poudre
Polvo

V2	 Verde Comodoro 
Green Commodore
Commodore Grün
Vert Commodore
Verde Comodoro

C6	 Cedro 
Cedar
Zeder
Cédre
Cedro

V8	 Verde Agave 
Agave Green 
Agave Grau
Vert agave
Verde Agave

COLORI CAMPIONE - Per i colori laccati a campione aggiungere 426 punti a composizione. / Sample colours - For sample colours add 426 points for 
each composition.   / Farbmuster - Für Lackierungen nach Farbmuster 426 Punkten pro Komposition zurechnen. / Coloris sur échantillon - Pour les coloris laqués 
sur échantillon, supplement de 426 points par composition.  / Colores por muestrarios - Para los colores laqueados según muestrario añadir 426 puntos por 
composición.

G6	 Grigio Bromo 
Bromo grey
Bromo Grau
Gris Bromo
Gris Bromo 
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Maniglie | Handles 
| Griffe | Poignées | Tirador 

Art.

D9N

Art.

D9O

MANIGLIA GOLA  / GROOVE HANDLE / GRIFFMULDE / POIGNÉE PRISE DE MAIN / TIRADOR GOLA

PREMI - APRI / “PRESS-AND-OPEN” HANDLE / GRIFF “DRÜCKEN-ÖFFNEN” / POIGNÉE “OUVERTURE PRESSION” / TIRADOR “APRIETA Y ABRE”

Maniglia non disponibile su colonne e pensili 
Handle not available on colums and wall units 
Griffmulde für Hänge- und Hochschränke nicht verfügbar
Poignée non disponible sur colonnes et éléments suspendus 
Tirador no disponible en  columnas y colgantes



98 PURE

La finitura dei cassetti non influisce sulla “categoria” del mobile / The finish of the drawers does not affect the “colour Category” of the cabinet / Das Finish der 
Schubladen hat keinen Einfluss aus die „Kategorie” des Möbelstücks / La finition des tiroirs n‘affecte pas la “couleur” du meuble / El acabado de los cajones no afecta a la 
“clase de color” de los muebles

Realizzabili in tutte le finiture Falper legno e laccato opaco. Specificare sempre all’atto dell’ordine.  / Drawers feasible in all Falper wooden and matt lacquered 
finishes. This must always be specified at the time of the order. /  In allen Falper Holz- oder Mattlack-Farben möglich. Bitte stets bei der Bestellung die gewünschte Farbe 
angeben./ Les tiroirs sont réalisables dans toutes les finitions de bois et lacques opaque (gamme de couleurs Falper). Toujours spécifier au moment de la commande./ Los 
cajones se pueden conseguir en todos los acabados de madera y laqueado mate. Especificar siempre en el momento que realiza el pedido.

Cassetto in legno con divisori / WOODEN DRAWER WITH DIVIDERS / SCHUBLADE AUS HOLZ MIT TEILERN / TIROIR EN BOIS AVEC 
SÉPARATEURS / CAJÓN DE MADERA CON SEPARADORES

Posizionabile su cassetti inferiori (max L. 90) a destra o sinistra 
This option can be positioned on lower drawers (max L. 90) on the right or left 
Positionierbar an den unteren Schubladen (L. max. 90) rechts oder links
Peut être placé dans les tiroirs inférieurs (max L. 90) à droite ou à gauche 
Puede colocarse en cajones inferiores (L. max. 90) a la derecha o a la izquierda

OPTIONAL PRESA ELETTRICA + PRESA USB / OPTIONAL ELECTRICAL OUTLET + USB SOCKET / OPTIONAL STROMSTECKDOSE + 
USB-ANSCHLUSS /  OPTION PRISE ÉLECTRIQUE + PRISE USB / OPCIONAL ENCHUFE ELÉCTRICO + TOMA USB

OPTIONALS | OPTIONALS 
| ZUBEHÖRE | OPTIONS | OPCIONES

Art.

Q53 DX • Q54 SX

Q56 DX • Q57 SX Optional presa elettrica svizzera + presa USB/CH outlet / Optional CH 
outlet + USB socket / Optional CH Stromsteckdose + USB Anschluss / Option 
prise electrique CH + Prise USB / Opcional enchufe electrico CH + toma USB

Art. P L

DQW 45 30-160

Ordinare il numero di cassetti legno corrispondenti al numero di cassetti presenti nel mobile. Nello stesso mobile non 
è possibile ordinare due tipi di cassetti (di serie e legno). / Order the number of wooden drawers that corresponds to the
number of drawers in the furniture. Two types of drawers in the same furniture cannot be ordered (standard or wood). / Bestel-
len Sie die Anzahl der Holzschubladen entsprechend der Anzahl der Schubladen im Möbelstück. Es ist nicht möglich, zwei ver-
schiedene Schubladentypen (Standard und Holz) für das gleiche Möbel zu bestellen. / Commander le nombre de tiroirs en bois 
correspondant au nombre de tiroirs présents dans le meuble. Les tiroirs d‘un même meuble ne peuvent pas être de deux types 
(de série et bois). / Colocar respectivamente el número establecido en los cajones de madera con el número de los cajones 
situados en el mueble. En el mismo mueble no se podrán colocar dos tipos de cajones distintos.(cajonera y de madera).

Optional lavabo colorato / Optional coloured basins / Zubehör farbige Waschbecken / OPTION VASQUE COULEUR  / Opional 
lavabo colorado

STC Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1 / Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben
von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1
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H 36MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

Art. L P

#A1R DX • #A1L SX 100 45

36

L P

VERSIONE SX / LEFT VERSION

Art. L P

#A2R DX • #A2L SX 120 45

36

L P

VERSIONE SX / LEFT VERSION

Art. L P

#A3R DX • #A3L SX 140 45

VERSIONE SX / LEFT VERSION

36

L
P

Art. L P

#A4R DX • #A4L SX 160 45

VERSIONE SX / LEFT VERSION

36

L
P

PURE
Lavabo compreso: art. D8K/D8L - Materiale: Cristalplant Biobased
Washbasin included: art. D8K/D8L - Material: Cristalplant Biobased
Waschbecken inbegriffen: Art. D8K/D8L - Material: Cristalplant Biobased    
Lavabo inclus : art. D8K/D8L - Matériel : Cristalplant Biobased
Lavabo incluido: art. D8K/D8L - Material: Cristalplant Biobased

12

58

23

100÷160

45

= = 12

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Cristalplant No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Cristalplant No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Cristalplant No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Cristalplant No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Foro rubinetto a richiesta
Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

DQW Optional cassetto legno (pag. 98) / Optional wooden drawer (page 98) / Optional Holzschublade 
(S.98) / Tiroir en bois en option (page 98) / Opcional cajón de madera (pág. 98)

Maniglia a scelta (pag. 97) / Handle on choice (pg. 97) / Griffe nach Wahl (Seite 97) / Poignée au choix 
(pag. 97) / Tirador a elección (pág. 97)

MOBILE 1 CASSETTO E LAVABO PURE  / UNIT WITH 1 DRAWER AND WASHBASIN PURE / MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE UND WASCHBECKEN 
PURE / MEUBLE AVEC 1 TIROIR ET LAVABO PURE  / MUEBLE CON 1 CAJON Y LAVABO PURE
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36

L P

36

L
P

36

L
P

VERSIONE SX / LEFT VERSION

36

L
P

H 36MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

Art. L P

#A1P 100 45

Art. L P

#A2P 120 45

Art. L P

#ATR DX • #ATL SX • #ATC CX 140 45

Art. L P

#A5R DX • #A5L SX • #A5C CX 160 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Inclusa / Included Cristalplant No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Inclusa / Included Cristalplant No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Inclusa / Included Cristalplant No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Inclusa / Included Cristalplant No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

ARC
Lavabo compreso: art. LHA/LHB/LHC - Materiale: Cristalplant Biobased
Washbasin included: art. LHA/LHB/LHC - Material: Cristalplant Biobased
Waschbecken inbegriffen: Art. LHA/LHB/LHC - Material: Cristalplant Biobased    
Lavabo inclus : art. LHA/LHB/LHC - Matériel : Cristalplant Biobased
Lavabo incluido: art. LHA/LHB/LHC - Material: Cristalplant Biobased

13

9,5

70
100÷160

45

= =

VERSIONE CENTRALE CX / CENTRAL VERSION CX

MOBILE 1 CASSETTO E TOP INTEGRATO ARC  / UNIT WITH 1 DRAWER AND BUILT-IN BASIN ARC  / MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE UND 
WASCHTISCH ARC / MEUBLE AVEC 1 TIROIR ET PLAN VASQUE INTÉGRÉE ARC  / MUEBLE CON 1 CAJON Y LAVABO INTEGRADO ARC

DQW Optional cassetto legno (pag. 98) / Optional wooden drawer (page 98) / Optional Holzschublade 
(S.98) / Tiroir en bois en option (page 98) / Opcional cajón de madera (pág. 98)

Maniglia a scelta (pag. 97) / Handle on choice (pg. 97) / Griffe nach Wahl (Seite 97) / Poignée au choix 
(pag. 97) / Tirador a elección (pág. 97)
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MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

Art. L P

#ACR DX • #ACL SX • #ACC CX 100 45

Art. L P

#ADR DX • #ADL SX • #ADC CX 120 45

Art. L P

#AER DX • #AEL SX • #AEC CX 140 45

Art. L P

#AFR DX • #AFL SX • #AFC CX 160 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

H 36
D8J + Top Cristalplant
Lavabo compreso: art. D8J - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D8J - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D8J - Material: Ceramilux SSL matt    
Lavabo inclus : art. D8J - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D8J - Material: Ceramilux ssl opaco 10

50

= =

15
,5

31

10

70

= =

15
,5

31

50

50

70

70

L

L

L

L

36

36

36

36

P

P

P

P

MOBILE 1 CASSETTO, LAVABO D8J E TOP CRISTALPLANT / UNIT WITH 1 DRAWER, D8J WASHBASIN AND CRISTALPLANT TOP / MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE, 
WASCHBECKEN D8J UND TOPPLATTE AUS CRISTALPLANT / MEUBLE AVEC 1 TIROIR,  VASQUE D8J ET PLAN EN CRISTALPLANT / MUEBLE CON 1 CAJON, LAVABO D8J Y ENCIMERA EN CRISTALPLANT

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

DQW Optional cassetto legno (pag. 98) / Optional wooden drawer (page 98) / Optional Holzschublade 
(S.98) / Tiroir en bois en option (page 98) / Opcional cajón de madera (pág. 98)

Maniglia a scelta (pag. 97) / Handle on choice (pg. 97) / Griffe nach Wahl (Seite 97) / Poignée au choix 
(pag. 97) / Tirador a elección (pág. 97)

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1
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MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

Art. L P

#X1R DX • #X1L SX • #X1C CX 100 45

Art. L P

#X2R DX • #X2L SX • #X2C CX 120 45

Art. L P

#X3R DX • #X3L SX • #X3C CX 140 45

Art. L P

#X4R DX • #X4L SX • #X4C CX 160 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Inclusa / Included Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Inclusa / Included Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Inclusa / Included Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Inclusa / Included Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

H 36
FONTANA + Top Cristalplant
Lavabo compreso: art. WF1 - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. WF1 - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. WF1 - Material: Ceramilux SSL matt    
Lavabo inclus : art. WF1 - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. WF1 - Material: Ceramilux ssl opaco

43

8

29

37

21,5

10

58

1313

58

L

L

L

L

36

36

36

36

P

P

P

P

MOBILE 1 CASSETTO, LAVABO WF1 E TOP CRISTALPLANT/ UNIT WITH 1 DRAWER, WASHBASIN WF1 AND CRISTALPLANT TOP / MÖBEL MIT 1 SCHUBLADE, 
WASCHBECKEN WF1 UND TOPPLATTE AUS CRISTALPLANT  / MEUBLE AVEC 1 TIROIR, VASQUE WF1 ET PLAN EN CRISTALPLANT / MUEBLE CON 1 CAJON, LAVABO WF1 Y ENCIMERA EN CRISTALPLANT

VERSIONE CENTRALE CX / CENTRAL VERSION CX

VERSIONE CENTRALE CX / CENTRAL VERSION CX

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

58

58

58

DQW Optional cassetto legno (pag. 98) / Optional wooden drawer (page 98) / Optional Holzschublade 
(S.98) / Tiroir en bois en option (page 98) / Opcional cajón de madera (pág. 98)

Maniglia a scelta (pag. 97) / Handle on choice (pg. 97) / Griffe nach Wahl (Seite 97) / Poignée au choix 
(pag. 97) / Tirador a elección (pág. 97)
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50

L
P

50

L
P

MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

Art. L P

#B1R DX • #B1L SX 100 45

Art. L P

#B2R DX • #B2L SX 120 45

Art. L P

#B3R DX • #B3L SX 140 45

Art. L P

#B4R DX • #B4L SX 160 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Cristalplant No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Cristalplant No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Cristalplant No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Cristalplant No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

H 50

50

L P

VERSIONE SX / LEFT VERSION

50

L P

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

PURE
Lavabo compreso: art. D8K/D8L - Materiale: Cristalplant Biobased
Washbasin included: art. D8K/D8L - Material: Cristalplant Biobased
Waschbecken inbegriffen: Art. D8K/D8L - Material: Cristalplant Biobased    
Lavabo inclus : art. D8K/D8L - Matériel : Cristalplant Biobased
Lavabo incluido: art. D8K/D8L - Material: Cristalplant Biobased

12

58

23

100÷160

45

= = 12

Foro rubinetto a richiesta
Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

MOBILE 2 CASSETTI E LAVABO PURE / UNIT WITH 2 DRAWERS AND WASHBASIN PURE / MÖBEL MIT 2 SCHUBLADEN UND WASCHBECKEN 
PURE / MEUBLE AVEC 2 TIROIRS ET LAVABO PURE  / MUEBLE CON 2 CAJONES Y LAVABO PURE

DQW Optional cassetto legno (pag. 98) / Optional wooden drawer (page 98) / Optional Holzschublade 
(S.98) / Tiroir en bois en option (page 98) / Opcional cajón de madera (pág. 98)

Maniglia a scelta (pag. 97) / Handle on choice (pg. 97) / Griffe nach Wahl (Seite 97) / Poignée au choix 
(pag. 97) / Tirador a elección (pág. 97)
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MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL \ MEUBLES COMPLETS \ MUEBLES COMPLETOS

Art. L P

#B1P 100 45

Art. L P

#B2P 120 45

Art. L P

#BTR DX • #BTL SX • #BTC CX 140 45

Art. L P

#B5R DX • #B5L SX • #B5C CX 160 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Inclusa / Included Cristalplant No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Inclusa / Included Cristalplant No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Inclusa / Included Cristalplant No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Inclusa / Included Cristalplant No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

H 50

50

L P

50

L
P

50

L
P

VERSIONE SX / LEFT VERSION

50

L
P

ARC
Lavabo compreso: art. LHA/LHB/LHC - Materiale: Cristalplant Biobased
Washbasin included: art. LHA/LHB/LHC - Material: Cristalplant Biobased
Waschbecken inbegriffen: Art. LHA/LHB/LHC - Material: Cristalplant Biobased    
Lavabo inclus : art. LHA/LHB/LHC - Matériel : Cristalplant Biobased
Lavabo incluido: art. LHA/LHB/LHC - Material: Cristalplant Biobased

13

9,5

70
100÷160

45

= =

VERSIONE CENTRALE CX / CENTRAL VERSION CX

MOBILE 2 CASSETTI E TOP INTEGRATO ARC / UNIT WITH 2 DRAWERS AND BUILT-IN BASIN ARC / MÖBEL MIT 2 SCHUBLADEN UND 
WASCHTISCH ARC / MEUBLE AVEC 2 TIROIRS ET PLAN VASQUE INTÉGRÉE ARC  / MUEBLE CON 2 CAJONES Y LAVABO INTEGRADO ARC

DQW Optional cassetto legno (pag. 98) / Optional wooden drawer (page 98) / Optional Holzschublade 
(S.98) / Tiroir en bois en option (page 98) / Opcional cajón de madera (pág. 98)

Maniglia a scelta (pag. 97) / Handle on choice (pg. 97) / Griffe nach Wahl (Seite 97) / Poignée au choix 
(pag. 97) / Tirador a elección (pág. 97)
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70

L

50

P

70

L

50

P

50

L

50

P

50

L

50

P

MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

Art. L P

#BCR DX • #BCL SX • #BCC CX 100 45

Art. L P

#BDR DX • #BDL SX • #BDC CX 120 45

Art. L P

#BER DX • #BEL SX • #BEC CX 140 45

Art. L P

#BFR DX • #BFL SX • #BFC CX 160 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

H 50
D8J + Top Cristalplant
Lavabo compreso: art. D8J - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D8J - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D8J - Material: Ceramilux SSL matt    
Lavabo inclus : art. D8J - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D8J - Material: Ceramilux ssl opaco 10

50

= =

15
,5

31

10

70

= =

15
,5

31

DQW Optional cassetto legno (pag. 98) / Optional wooden drawer (page 98) / Optional Holzschublade 
(S.98) / Tiroir en bois en option (page 98) / Opcional cajón de madera (pág. 98)

Maniglia a scelta (pag. 97) / Handle on choice (pg. 97) / Griffe nach Wahl (Seite 97) / Poignée au choix 
(pag. 97) / Tirador a elección (pág. 97)

MOBILE 2 CASSETTI, LAVABO D8J E TOP CRISTALPLANT  / UNIT WITH 2 DRAWERS, D8J WASHBASIN AND CRISTALPLANT TOP / MÖBEL MIT 2 SCHUBLADEN, 
WASCHBECKEN D8J UND TOPPLATTE AUS CRISTALPLANT / MEUBLE AVEC 2 TIROIRS,  VASQUE D8J ET PLAN EN CRISTALPLANT  / MUEBLE CON 2 CAJONES, LAVABO D8J Y ENCIMERA EN CRISTALPLANT

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION
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L

50

P

L

50

P

L

50

P

L

50

P

MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

Art. L P

#X5R DX • #X5L SX • #X5C CX 100 45

Art. L P

#X6R DX • #X6L SX • #X6C CX 120 45

Art. L P

#X7R DX • #X7L SX • #X7C CX 140 45

Art. L P

#X8R DX • #X8L SX • #X8C CX 160 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Inclusa / Included Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Inclusa / Included Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Inclusa / Included Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Inclusa / Included Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

H 50

MOBILE 2 CASSETTI, LAVABO WF1 E TOP CRISTALPLANT/ UNIT WITH 2 DRAWERS, WASHBASIN WF1 AND CRISTALPLANT TOP / MÖBEL MIT 2 SCHUBLADEN, 
WASCHBECKEN WF1 UND TOPPLATTE AUS CRISTALPLANT / MEUBLE AVEC 2 TIROIRS, VASQUE WF1 ET PLAN EN CRISTALPLANT  / MUEBLE CON 2 CAJONES, LAVABO WF1 Y ENCIMERA EN CRISTALPLANT

VERSIONE CENTRALE CX / CENTRAL VERSION CX

VERSIONE CENTRALE CX / CENTRAL VERSION CX

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

58

58

58

58

DQW Optional cassetto legno (pag. 98) / Optional wooden drawer (page 98) / Optional Holzschublade 
(S.98) / Tiroir en bois en option (page 98) / Opcional cajón de madera (pág. 98)

Maniglia a scelta (pag. 97) / Handle on choice (pg. 97) / Griffe nach Wahl (Seite 97) / Poignée au choix 
(pag. 97) / Tirador a elección (pág. 97)

FONTANA + Top Cristalplant
Lavabo compreso: art. WF1 - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. WF1 - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. WF1 - Material: Ceramilux SSL matt    
Lavabo inclus : art. WF1 - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. WF1 - Material: Ceramilux ssl opaco

43

8

29

37

21,5

10

58

1313
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76

L P

76

L P

76

L P

76

L P
Art. L P

#C1R DX • #C1L SX 100 45

Art. L P

#C2R DX • #C2L SX 120 45

Art. L P

#C3R DX • #C3L SX 140 45

Art. L P

#C4R DX • #C4L SX 160 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Cristalplant No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Cristalplant No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Cristalplant No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Cristalplant No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

H 76MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

PURE
Lavabo compreso: art. D8K/D8L - Materiale: Cristalplant Biobased
Washbasin included: art. D8K/D8L - Material: Cristalplant Biobased
Waschbecken inbegriffen: Art. D8K/D8L - Material: Cristalplant Biobased    
Lavabo inclus : art. D8K/D8L - Matériel : Cristalplant Biobased
Lavabo incluido: art. D8K/D8L - Material: Cristalplant Biobased

12

58

23

100÷160

45

= = 12

Foro rubinetto a richiesta
Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

Zoccolo per base compreso / Baseboard included / Sockel für Basis inbegriffen / 
Socle pour base compris / Zócalo para base incluido

DQW Optional cassetto legno (pag. 98) / Optional wooden drawer (page 98) / Optional Holzschublade 
(S.98) / Tiroir en bois en option (page 98) / Opcional cajón de madera (pág. 98)

Maniglia a scelta (pag. 97) / Handle on choice (pg. 97) / Griffe nach Wahl (Seite 97) / Poignée au choix 
(pag. 97) / Tirador a elección (pág. 97)

MOBILE 2 CASSETTI E LAVABO PURE  / UNIT WITH 2 DRAWERS AND WASHBASIN PURE / MÖBEL MIT 2 SCHUBLADEN UND 
WASCHBECKEN PURE / MEUBLE AVEC 2 TIROIRS ET LAVABO PURE  / MUEBLE CON 2 CAJONES Y LAVABO PURE
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70

L

76

P

50
L

76

P

70

L

76

P

50
L

76

P

MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

Art. L P

#C5R DX • #C5L SX • #C5C CX 100 45

Art. L P

#C6R DX • #C6L SX • #C6C CX 120 45

Art. L P

#C7R DX • #C7L SX • #C7C CX 140 45

Art. L P

#C8R DX • #C8L SX • #C8C CX 160 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

H 76
D8J + Top Cristalplant
Lavabo compreso: art. D8J - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D8J - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D8J - Material: Ceramilux SSL matt    
Lavabo inclus : art. D8J - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D8J - Material: Ceramilux ssl opaco 10

50

= =

15
,5

31

10

70

= =

15
,5

31

MOBILE 2 CASSETTI, LAVABO D8J E TOP CRISTALPLANT  / UNIT WITH 2 DRAWERS, D8J WASHBASIN AND CRISTALPLANT TOP / MÖBEL MIT 2 SCHUBLADEN, 
WASCHBECKEN D8J UND TOPPLATTE AUS CRISTALPLANT / MEUBLE AVEC 2 TIROIRS,  VASQUE D8J ET PLAN EN CRISTALPLANT  / MUEBLE CON 2 CAJONES, LAVABO D8J Y ENCIMERA EN CRISTALPLANT

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

DQW Optional cassetto legno (pag. 98) / Optional wooden drawer (page 98) / Optional Holzschublade 
(S.98) / Tiroir en bois en option (page 98) / Opcional cajón de madera (pág. 98)

Maniglia a scelta (pag. 97) / Handle on choice (pg. 97) / Griffe nach Wahl (Seite 97) / Poignée au choix 
(pag. 97) / Tirador a elección (pág. 97)

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1

Zoccolo per base compreso / Baseboard included / Sockel für Basis inbegriffen / Socle pour base compris / Zócalo para base incluido
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L

76

P

L

76

P

L

76

P

L

76

P

MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

Art. L P

#XAR DX • #XAL SX • #XAC CX 100 45

Art. L P

#XBR DX • #XBL SX • #XBC CX 120 45

Art. L P

#XCR DX • #XCL SX • #XCC CX 140 45

Art. L P

#XDR DX • #XDL SX • #XDC CX 160 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Inclusa / Included Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Inclusa / Included Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Inclusa / Included Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Inclusa / Included Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

H 76

MOBILE 2 CASSETTI, LAVABO WF1 E TOP CRISTALPLANT  / UNIT WITH 2 DRAWERS, WASHBASIN WF1 AND CRISTALPLANT TOP / MÖBEL MIT 2 SCHUBLADEN, 
WASCHBECKEN WF1 UND TOPPLATTE AUS CRISTALPLANT / mueble avec 2 tiroirs,vasque WF1 ET PLAN EN CRISTALPLANT  / MUEBLE CON 2 CAJONES, LAVABO WF1 Y ENCIMERA EN CRISTALPLANT

VERSIONE CENTRALE CX / 
CENTRAL VERSION CX

VERSIONE CENTRALE CX / 
CENTRAL VERSION CX

VERSIONE SX / LEFT VERSION

VERSIONE SX / LEFT VERSION

58

58

58

58

FONTANA + Top Cristalplant
Lavabo compreso: art. WF1 - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. WF1 - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. WF1 - Material: Ceramilux SSL matt    
Lavabo inclus : art. WF1 - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. WF1 - Material: Ceramilux ssl opaco

43

8

29

37

21,5

10

58

1313

DQW Optional cassetto legno (pag. 98) / Optional wooden drawer (page 98) / Optional Holzschublade 
(S.98) / Tiroir en bois en option (page 98) / Opcional cajón de madera (pág. 98)

Maniglia a scelta (pag. 97) / Handle on choice (pg. 97) / Griffe nach Wahl (Seite 97) / Poignée au choix 
(pag. 97) / Tirador a elección (pág. 97)

Zoccolo per base compreso / Baseboard included / Sockel für Basis inbegriffen / 
Socle pour base compris / Zócalo para base incluido



110 PURE

76

L P

76

L P

76

L P

76

L P

MOBILI COMPLETI | COMPLETE UNITS 
| KOMPLETTE MÖBEL | MEUBLES COMPLETS | MUEBLES COMPLETOS

Art. L P

#C1P 60 45

Art. L P

#C2P 80 45

Art. L P

#C3P 100 45

Art. L P

#C4P 120 45

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54J Ceramilux No

Sifone / Trap
52K

Accessori compresi  / Included accessories Accessori suggeriti  / suggested accessories

H 76

DQW Optional cassetto legno (pag. 98) / Optional wooden drawer (page 98) / Optional Holzschublade 
(S.98) / Tiroir en bois en option (page 98) / Opcional cajón de madera (pág. 98)

Maniglia a scelta (pag. 97) / Handle on choice (pg. 97) / Griffe nach Wahl (Seite 97) / Poignée au choix 
(pag. 97) / Tirador a elección (pág. 97)

MOBILE 2 CASSETTI, LAVABO D7H/ UNIT WITH 2 DRAWERS, D7H WASHBASIN / MÖBEL MIT 2 SCHUBLADEN, WASCHBECKEN D7H   / MEUBLE AVEC 2 TIROIRS,
LAVABO D7H  / MUEBLE CON 2 CAJONES, LAVABO D7H  

STC
Optional lavabo colorato in tutti i colori Cat 1/ Optional coloured basins in all colours of the Cat. 1 / 
Zubehör farbige Waschbecken in allen Farben von Cat. 1 / Option vasque en toutes les couleurs de la Cat. 1 / 
Opional lavabo colorado en todos los acabados de la Cat. 1

D7H
Lavabo compreso: art. D7H - Materiale: Ceramilux ssl opaco
Washbasin included: art. D7H - Material: Ceramilux ssl matt
Waschbecken inbegriffen: Art. D7H - Material: Ceramilux SSL matt  
Lavabo inclus : art. D7H - Matériel : Ceramilux ssl mat
Lavabo incluido: art. D7H - Material: Ceramilux ssl opaco

60÷120

= =

12

28

45

12

Foro rubinetto a richiesta
Hole drilling on request

Compreso
Free of charge

Zoccolo per base compreso / Baseboard included / Sockel für Basis inbegriffen / Socle pour base compris / Zócalo para base incluido
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Pensile orizzontale a giorno • BRIGHTLY HANGING • OFFENER HÄNGESCHRANK • ARMOIRE MURALE A JOUR • ARMARIO DE PARED HORIZONTAL ABIERTO COLONNA 1 ANTA / COLUMN WITH 1 DOOR / HOCHSCHRANK MIT 1 TÜR / COLONNE 1 PORTE  /  COLUMNA 1 PUERTA

Pensile orizzontale a giorno • BRIGHTLY HANGING • OFFENER HÄNGESCHRANK • ARMOIRE MURALE A JOUR • ARMARIO DE PARED HORIZONTAL ABIERTO COLONNA A GIORNO / OPEN COLUMN / OFFENER HÄNGESCHRANK / ARMOIRE MURALE A JOUR  /  ARMARIO DE PARED ABIERTO

COLONNE | COLUMNS
| HOCHSCHRÄNKE | COLONNES | COLUMNAS H 150

Art. L P

UD1 25 DX • UD2 25 SX 25 20

UD1 40 DX • UD2 40 SX 40

UD3 25 DX • UD4 25 SX 25 35

UD3 40 DX • UD4 40 SX 40

Art. L P

UD5 25 25 20

UD5 40 40

UD6 25 25 35

UD6 40 40

L

L

150

150

P

P

VERSIONE DX / RIGHT VERSION

Maniglia Premi-Apri compresa / Press-and-Open handle included / Griff mit Drucköffnungssystem 
inbegriffen / Poignée ouverture pression comprise / Tirador presiona y abre incluido

Maniglia Premi-Apri compresa / Press-and-Open handle included / Griff mit Drucköffnungssystem 
inbegriffen / Poignée ouverture pression comprise / Tirador presiona y abre incluido



112 PURE

Schede tecniche | Technical data sheets
| Technische Datenblätter | FICHES TECHNIQUES | Fichas técnicas

DISEGNI TECNICI CON POSIZIONAMENTO IMPIANTI DISPONIBILI SUL SITO WEB
TECHNICAL DRAWINGS WITH DIMENSIONS AVAILABLE ON OUR WEB SITE
TECHNISCHE DATENBLÄTTER MIT MASSEN AUF UNSERER WEBSITE
FICHES TECHNIQUES AVEC DIMENSIONS DISPONIBLES SUR NOTRE SITE WEB 
DIBUJOS TÉCNICOS CON MEDIDAS DISPONIBLES EN NUESTRO SITO WEB




